
《 アンケートのお願い 》 

連絡協議会では、皆様のご意見を会の運営に反映したいとの事から、活動計画を作成する

にあたりアンケートを取らせて頂きたいと思います。(該当の□に✔をお願いします) 

氏名(         ) 下記 6.項の質問上、出来るだけ記名での回答をお願いします 

 

■ 連絡協議会では、会員相互のスキルアップの為に下記の様な会員イベントを考えていま

す。皆様の率直なご意見をお聞かせ下さい。 

1. 防災セミナー、スキルアップ訓練、市民啓発活動等全てを含めて、年に何回位の開催

(会員参集)が適当と思いますか？ 

     □ 毎月   □ 3～4 回/年間   □ 5～6 回/年間    

2. 防災セミナーは、どんなものがいいと思いますか？（ ）内に優先順位を番号で記し

て下さい。(優先順位が付けられない場合は全てに(✔)を記して下さい) 

     (   ) 防災の専門家の講演    (   ) 自主防災組織の活動事例紹介 

     (  ) マイタイムラインマイスター養成講座(国交省と企画中) 

       他に提案があれば記入 (                         ) 

3. 開催する訓練として、どんなものがいいと思いますか？(複数回答可) 

     □ AED や救急救命の慣熟訓練    □ 避難/救出訓練 

     □ 災害復旧/障害対処訓練      □ 防災グッズ製作訓練            

□ DIG(災害想定図上訓練)      □ HUG(避難所運営訓練) 

     他に提案があれば記入 (                         ) 

4. 他に希望する会員イベント等ありましたらご提案下さい 

     (                                  ) 

5. 市民啓発活動は常総市の防災イベント開催時等に、災害の備えや自主防結成のパンフ

配布、災害ブース展示等が考えられますが、他に良いアイデアはありませんか？ 

(                                  ) 

■ 連絡協議会では、自主防災組織の結成から訓練までを全面的に支援し、地域の防災士の 

皆様と共に災害時の助け合い(共助)の推進を図る事を大きな柱としています。 

6. あなたの住んでいる地区には自主防災組織はありますか？ 
     □ ある   □ ない   □わからない 

7. “ない”または“わからない”と答えた方にお伺いします。自主防災組織を結成した

いと思いますか？ 
     □ 結成したい   □ 結成は困難だと思う 
8. “結成は困難”と答えた方にお伺いします。それはどんな理由によるものですか？ 

     自由記入 
 

■ 連絡協議会では、文書での連絡に代わってネットを使った連絡手段を考えています。 

9. あなたが普段使用している、または使用出来る連絡手段は何ですか？(複数回答) 

     □ LINE  □ 携帯メール  □ SMS(ショートメール)  □ E(PC)メール 

  □ 電話だけで文字のやり取りはしていない 

10. 協議会からの簡単な連絡は“SMS 一斉連絡システム”で行いますが 70 文字の制約の

ため、それを補完する連絡手段は何がいいと思いますか？(1 つだけ選択) 

     □ LINE  □ 携帯メール □ E(PC)メール □わからない 

ありがとうございました。回答は 10/28 のファーストミーティング時にお持ち下さい。 


